
CV BREVE di LORENZO CIGNALI

Dati Personali: NATO a CINGOLI (MC) il 03 SETTEMBRE 1979 e RESIDENTE a CINGOLI (MC) 
Accenno alla famiglia: i nonni (sarta e stradino, quelli paterni; contadini, quelli materni) e i genitori (ANNA caposala del reparto chirurgia e ADONE infermiere professionale, oggi entrambi in pensione), gli trasmettono con il loro esempio i valori di una vita semplice ma completa (famiglia, lavoro, spirito di servizio, solidarietà, umiltà, amore per la propria terra).
Formazione e professione: DIPLOMATO al Liceo Classico di Macerata, LAUREATO in giurisprudenza all'Università di Macerata, AVVOCATO del foro di Macerata esperto in DIRITTO COMMERCIALE INTERNO E INTERNAZIONALE, collabora con l'Università di Macerata come cultore della materia in diritto del commercio internazionale.
Esperienze all'estero: per motivi di studio: negli anni 2000/2001 si è trasferito Bruxelles (Belgio) dove ha svolto parte del percorso universitario; per motivi di lavoro: negli anni 2011/2012 si è trasferito a Shanghai (Repubblica Popolare Cinese) dove ha fornito assistenza a imprese italiane ed europee nei rapporti con società cinesi.      
Lingue parlate: italiano, inglese e francese.
Impegno nel sociale: collabora pro bono con un'associazione regionale/nazionale di volontariato impegnata nell'assistenza a persone colpite da Alzheimer e ai loro familiari.
Impegno politico: Consigliere UdC del Comune di Cingoli dal 2014 al 2019, candidato UdC alle amministrative del 2019. 

